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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 31. srpna 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva Macková, 

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra 
Kaderková, Jiří Matoušek, BcA. Jitka Honsová, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 děkan všechny přítomné přivítal a popřál mnoho úspěchů a energie do nadcházejícího 
akademického roku; 

 přijímací zkoušky na doktorský stupeň studia na DIFA JAMU se uskuteční ve dnech 1. a 
2. září 2009; dne 2. září budou v komisi nahrazeni prof. Cejpek (MgA. Pavlem Trtílkem, 
Ph.D.) a prof. Mikotová (PhDr. Veronikou Broulíkovou);  

 k 31. srpna 2009 ukončil dohodou pracovní poměr (pozice: vedoucí Kabinetu múz) MgA. Jan 
Petr, nový vedoucí bude vygenerován a jmenován v nejkratším možném termínu; 

 na podatelnu DIFA bylo v průběhu prázdnin pořízeno nové vysokokapacitní zařízení (kopírka, 
tiskárna, skener, ...); pracovníci děkanátu, kteří budou zařízení užívat budou postupně 
zaškoleni; 

 MgA. Chládková informovala o možné spolupráci s AMU v Praze týkající se rozvojových 
projektů (např. festivaly) a projektů ESF. Inovativní pro DIFA by měla být především 
spolupráce s pražskou FAMU. Na plánovaném společném jednání představitelů všech tří 
vysokých škol, které se uskuteční na půdě rektorátu JAMU dne 2. září 2009, budou 
prezentovány vzájemné návrhy a bude o nich diskutováno;  

 děkan informoval, že na základě řádného výběrového řízení byl do funkce vedoucího 
Ateliéru Audiovizuální tvorba a divadlo jmenován Mgr. Aleš Záboj a na pozici vedoucího 
Kabinetu cizích jazyků Mgr. Karel Pala s účinností od nového akademického roku; 

 přijímací zkoušky do oboru Dramatická výchova v kombinované formě nebudou realizovány 
a přijímací řízení bude zrušeno. Kolegium tak rozhodlo na základě kapacitních a finančních 
možností fakulty. Bylo rozhodnuto, že uchazečům bude vrácen administrativní poplatek a 
bude nabídnuta možnost intenzivních kurzů. Znění dopisu, který bude uchazečům zaslán, 
vypracuje doc. Macková. 

 prof. Kovalčuk oznámil, že zítra – tj. dne 1. září - bude v IVU centrum Astorka zahájena 
činnost Vědecko-výzkumného centra JAMU; 

 proděkan Kovalčuk dále sdělil, že v rámci programu ESF bude nabídka předmětů DIFA 
rozšířena o Základy světelného designu. Tento předmět by měl být některým oborům přidán 
do základu (např. JT, scénografie, režie) a pro některé další být v nabídce v rámci osobních 
specializací; 

 na Cenu města Brna byl za DIFA JAMU navržen prof. Mgr. František Derfler; děkan dále 
podpořil návrh Národního divadla Brno k udělení ceny paní Evě Šlapanské (oblast žurnalistika 
a publicistika). 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 referentka ZO informovala, že inscenace „Werter, Werter“ studenta Jána Mikúše, ani „Sotva, 
Sova“ ateliéru KSFT nebyla vybrána na NEU/NOW festival, který pořádá ELIA ve Vilniusu 
v termínu 19. – 22. listopadu 2009;  

 inscenace „Sotva, Sova“ studentů II. ročníku ateliéru KSFT bylo vybráno do hlavního 
programu festivalu FIST 05, který se koná v termínu 12. – 14. listopadu 2009 v Bělehradě. 
DIFA JAMU budou na festivalu reprezentovat 3 studenti a 1 pedagog; 
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 bylo připomenuto konání Mezinárodního festivalu divadelních škol „Podium 2009“, který 
pořádá Ščukinův divadelní institut v termínu 14. – 17. listopadu 2009 v Moskvě. Uzávěrka 
přihlášek je již 10. září 2009. Kolegium děkana zváží účast DIFA JAMU 
na této akci a na příštím KD bude vybráno reprezentativní představení; 

 dále byl připomenut XXIX. Mezinárodní studentský filmový festival, který se koná v době od 
2. do 7. listopadu 2009. Kolegium děkana doporučuje účast pedagožky Oxany Smilkové a tří 
studentů jejího ateliéru, kteří budou mít v rámci festivalu svou dílnu. Uzávěrka přihlášek je 
stanovena na 15. září 2009. Děkan fakulty zváží účast na tomto festivalu a jubilejním setkání 
absolventů VGIK, kam byl osobně pozván prof. Vladimirem Malyshevem, rektorem VGIK; 

 referentka informovala o pozvání na  Středoevropský divadelní karusel, kde by se prof. Zoja 
Mikotová a studenti ateliéru VDN měli dne 20. října 2009 prezentovat představením „Být 
sám“. KD souhlasí s proplacením cestovních nákladů účinkujícím; 

 bylo informováno o záměru studentek II. ročníku magisterského stupně oboru divadelní 
manažerství uskutečnit v říjnu studijní stáž v kulturních institucích EU v Bruselu. Studentky 
žádají o příspěvek ve výši 30.000,- na cestovní náklady (předložily podrobně zpracovaný 
rozpočet). KD zváží finanční situaci DIFA JAMU a vyjádří se až po potvrzení účasti na 
plánovaných aktivitách – především festivalech v Moskvě; 

 proděkanka Chládková navrhuje účast jednoho až dvou studentů z ateliéru DM na fóru 
týkajícím se kulturní politiky, které pořádá ENCATC v termínu 21. – 23. října 2009 
v Barceloně. KD rozhodne v průběhu září; 

 KD schvaluje mimořádné stipendium v souvislosti s cestovními náklady na zahraniční studijní 
stáž v rámci programu Erasmus a to následujícím studentkám: Barbora Zedníčková (I. NMg 
S) ve výši 4.150,- Kč a Anita Nemkyová (I. NMg S) ve výši 2.350,- Kč. 

 
III. Oddělení vnějších a vnitřních vztahů: 

 v rámci projektu FRVŠ budou v nejbližších měsících na DIFA vyučovat následující lektoři, 
resp. režiséři: Rodion Ovčinikov (v ateliéru E. Jelínkové), Jurij Michajlovič Avšarov  
(v ateliéru A. Bergmana - příjezd bude upřesněn v souvislosti s problematickým zdravotním 
stavem),  Teresa Nawrot (v ateliéru O. Smilkové) a  Ioana Popovici (ateliér KSFT); 

 katalog absolventů – problematika se zveřejněnými osobními údaji na internetu; kontaktní 
údaje studentů jsou z kartiček absolventů vymazané - je nutné urgentně vyřešit problém  
s kontaktními údaji v historii serveru google.com (M. Kokeš, OVIS). 

 
IV. Studijní oddělení: 

 Alena Stříbrná (II. NMg DM) – žádost o prodloužení přerušení studia z důvodu nástupu 
na mateřskou dovolenou. Kolegium žádost schválilo, přerušení studia bude prodlouženo 
o další rok. Studentka má možnost po uplynutí této doby opět požádat o prodloužení přerušení 
studia; 

 Ján Mikuš (1. NMg R) – žádost o ISP na zimní semestr 09-10 (Erasmus, VŠMU). Žádost je 
úplná, obsahuje seznam předmětů, které student na VŠMU bude navštěvovat – žádosti 
schválena; 

 Lenka Kosohorská (V. NMg S) – žádost o přerušení studia ze zdravotních důvodů (lékařské 
potvrzení přiloženo). Žádost byla kolegiem schválena a studium je studentce přerušeno na 
dobu jednoho roku, tj. od 1. září 2009 do 30. srpna 2010. Studentka má možnost požádat 
děkana o ukončení přerušení studia v případě, že důvody pro přerušení pominou; 

 Jiří Šmirk (II. Bc JT) – žádost o „opakování ročníku a přerušení studia“ – ze zdravotních 
důvodů (bez přiloženého lékařského potvrzení). Kolegium si žádá vyjádření vedoucího 
ateliéru jevištní technologie doc. Kolegara a zdravotní potvrzení studenta. Po obdržení 
požadovaného o žádosti znovu rozhodne. 
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 Filip Tunáček (IV. Mg M) – žádost o přerušení studia. Kolegium žádosti vyhovělo a 
studentovi je studium přerušeno na jeden rok, tj. od 1. září 2009 do 30. srpna 2010. Student 
má možnost  práci odevzdat v prosinci a ucházet se tak o termín obhajoby a státní zkoušky 
v opravném termínu v lednu 2010; 

 Viktorie Knotková (I. NMg D) – žádost o ISP, Erasmus Vídeň – celý rok, tedy od 1. září  
2009 do 30. června 2010; žádost byla předložena neúplná - bude doplněno až studentka obdrží 
plán studia z Vídně. Do té doby je žádost o ISP schválena podmíněně; 

 Jana Podlipná (I. NMg D) – žádost o ISP, pracovní stáž Erasmus – celý rok; žádosti se 
vyhovuje, ale detaily prověří děkan konzultací s prof. Cejpkem (vedoucím ateliéru); 

 Adriana Růžičková (DSP) – žádost o odklad termínu odevzdání disertační práce z důvodu 
nástupu na mateřskou dovolenou – žádost se předá oborové radě doktorského studia, která  
o žádosti rozhodne na svém zářiovém jednání; 

 Tereza Adámková (II. Bc RTDS) – žádost o ISP, Erasmus Vídeň, ZS 09/10; kolegium žádost 
schválilo; 

 Lenka Kosohorská (V. NMg S) – žádost o změnu oponenta absolventského výkonu - místo 
doc. Kolegara se oponentury ujme doc. Preková - žádost schválena; 

 Eva Cirnfusová (III. Bc DM) – žádost o přerušení studia; žádost byla schválena a studium se 
studentce přerušuje na dobu jednoho roku, tj. od 1. září 2009 do 30. srpna 2010; přerušení 
bude ukončeno předložením písemné diplomové bakalářské práce; 

 Ondřej Landa (II. Bc KSFT) – žádost o ukončení studia. Kolegium žádosti vyhovělo a 
studium je studentovi ukončeno k datu 1. září 2009. 

 
V. Další: 

 KD schválilo udělení  mimořádného stipendia studentce Zdeňce Kujové (II. NMg DM) a to  
v souvislosti s jejím pobytem v Praze – přidělená částka ve výši 540,- Kč; 

 byl vznesen dotaz na termín zasedání oborové rady doktorského studia; zasedání se 
uskuteční v nejbližší době, datum bude stanoveno po ukončení přijímacího řízení na doktorské 
studijní obory. 

 
 
 

zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


